
    aghBA5, 5e druk    Specifieke brancheboekingen 

 

10 HANDLEIDING 

3 Opgave  ag 

Verwerken van verleende verkoopkortingen en contantkortingen. 

Akkerbouwer Hoefsloot verzendt onderstaande verkoopfactuur aan stierenmester Goeman. Hoef-

sloot voert geen voorraadadministratie en zit in het BTW-factuurstelsel. 

 

 

 

35 ton à 40,00€  per ton 1.400,00€    

Kwantumkorting 5% 70,00€        

1.330,00€    

Omzetbelasting 9% 119,70€       

Te betalen 1.449,70€  

Bij betaling binnen 10 dagen contantkorting à 2% van het 

goederentotaal na aftrek kwantumkorting

Geleverde voeraardappelen

a

Code Grootboekrekening                              (omschrijving) Debet Credit

1110 Debiteuren                                               (fact. Goeman) 1.449,70

8990 Verleende kortingen                                (fact. Goeman) 70,00

1415 Af te dragen BTW laag                           (fact. Goeman) 119,70

8140 Opbrengsten aardappelen                       (fact. Goeman) 1.400,00

b

Code Grootboekrekening                              (omschrijving) Debet Credit

1232 Bank rekening-courant                           (fact. Goeman) 1.423,10

4972 Contantkortingen                                    (fact. Goeman) 26,60

1110 Debiteuren                                               (fact. Goeman) 1.449,70

c

Code Grootboekrekening                              (omschrijving) Debet Credit

1232 Bank rekening-courant                           (fact. Goeman) 1.449,70

1110 Debiteuren                                               (fact. Goeman) 1.449,70

Hoefsloot boekt deze verzonden factuur in zijn boekhouding. Geef de codering van deze fac-

tuur.

Goeman betaalt deze factuur binnen 10 dagen per bank en mag de contantkorting dus in min-

dering brengen. Geef de codering van de ontvangst van het bedrag door Hoefsloot.

Hoe zou de codering van de ontvangst door Hoefsloot worden als Goeman te laat betaalt en 

dus de termijn van 10 dagen overschrijdt?


